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La coopération au cœur de la Méditerranée 

 

Introduction 

Ce rapport a été rédigé par Hervé Glotin, David Raymond de l'UTLN. 

L'activité C.1 a été consacrée à la mise en place d'outils de diffusion de l'information aux usagers de la mer ; 
ces outils sont de nature numérique afin d'en assurer l'utilisation la plus large possible et ont également été 
développés sur la base des suggestions d'amélioration recueillies lors des réunions tenues par les partenaires 
de la zone, voir la distribution de totems dans les ports de plaisance, le bulletin de météo marine de l'Arpal 
traduit en italien et en français (produits C1.2 et C1.1 respectivement). 

L'un des objectifs du projet Interreg Maritime - Maritime GIAS est de définir le niveau de perception du risque 
lié aux collisions avec les cétacés dans la zone du Sanctuaire Pelagos, par les différentes catégories d'acteurs 
impliqués. Les deux catégories de risques analysées sont le risque de collision avec des cétacés vivants et les 
risques et problèmes liés à la présence de carcasses en mer. Un certain nombre d'acteurs cibles ont été identifiés 
lors de l'atelier de février 2020 à Savone, avec lesquels le questionnaire a été testé et affiné. La deuxième phase 
liée à cette action commence maintenant, à savoir la diffusion du questionnaire auprès des parties prenantes 
cibles. 

 

 

 
Ce rapport donne une synthèse / analyse des réponses des questionnaires sur les 22 réponses des 
professionnels et les 16 réponses de grand public. Ces questions ont été distribuées par internet et 
sur tablette, en ITALIEN et en Français (cf annexe) 
Il faut de suite remarquer que plusieurs questions, notamment à la fin du questionnaire n’ont pas eu 
de réponse. Il est fort possible que le questionnaire fut trop long. 
Aussi nous faisons la synthèse ci-dessous des réponses qui sont exploitables en terme de nombre 
significatif de cas de la classe répondue. Les éléments non cités dans ce qui suit sont des NON 
REPONSES (et non pas la classe opposée). 
Ainsi des tendances ressortent de part cette enquête qui est une première, qui sont de même 
tendances dans le cas de réponses de professionnels que d’individus. Nous donnons en annexes 
les formulaires bruts avec toutes leurs données. 
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Synthèse des réponses 
 
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire = 38 
22 capitaines + 16 grand public 
Avez-vous suivi un cours sur le risque de collision avec les grands cétacés ? 
Oui 18% 
Quand pensez-vous qu'une carcasse de baleine représente le plus grand risque pour la santé 
et la sécurité (y compris le risque d'accident de navigation) ? 
Quand elle flotte en mer 27% 
Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une expérience avec une carcasse 
flottante ? 
Non 18% 
Qualifiez le risque de collision avec une carcasse de baleine flottante 
Significatif à très significatif 27% 
Quelle est la probabilité d'une carcasse de baleine flottante dans le sanctuaire Pelagos ? 
Probable à Très probable 22% 
Dans le scénario où une grosse carcasse de baleine flotte dans vos eaux côtières, quelle est, 
selon vous, la meilleure solution de gestion ? 
La laisser s'échouer et la traiter selon les procédures réglementaires 18% 
Croyez-vous que les collisions de navigation posent un risque important pour les 
populations de baleines dans le sanctuaire Pelagos ? 
Significatif 13% 
Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une expérience de collision avec une 
baleine vivante ? 
Non 13% 
Quel est le risque d'une collision avec une baleine vivante dans le sanctuaire Pelagos ? 
Probable 13% 
Qualifiez la déclaration suivante : "Ma compagnie/Société peut contribuer de manière 
significative à la gestion efficace des risques de collision avec des baleines vivantes dans le 
Sanctuaire Pelagos" 
Pourcentage Tout à fait d'accord 22% 
Veuillez classer 3 mesures qui, selon vous, devraient être développées et / ou mises en 
oeuvre 
pour améliorer la gestion du risque de collision avec des cétacés vivants. [Classement 1] 
Détection position et vitesse 18% 
Connaissez-vous des systèmes d'alerte sur les risques de collision avec les baleines ? 
Oui 13% 
Quel outil préférez-vous pour recevoir une alerte ou alerter ? 
AIS 4% 
Quel organisme est le plus perturbé par les bruits humains ? [Classement 1] 
Mammifères 18% 
 

Conclusions 

Cette brève enquête, menée lors de plusieurs réunions et conférences avec le public et les experts, montre qu'il 
ne faut pas plus d'une vingtaine de questions pour obtenir une interprétation complète des données. Afin 
d'obtenir également des réponses plus détaillées sur le sujet du risque de collision avec les cétacés, il 
conviendrait de renouveler l'enquête avec une seconde distribution.  



 

 
La coopération au cœur de la Méditerranée 

L'analyse des réponses suggère que le travail effectué dans le cadre du projet GIAS sur la recherche de 
l'estimation de la position et de la vitesse des cétacés à l'aide de l'acoustique passive correspond exactement 
aux attentes de la plupart des professionnels et des utilisateurs.  

Les produits et les résultats du projet (voir les produits des activités T1.2, T1.3, T2.1 et T2.2) ont initié le 
développement d'outils innovants pour soutenir la sécurité de la navigation, en particulier pour la prévention 
des collisions avec les cétacés. 



Annexes

Le questionnaire en Français pour Capitaines

Le questionnaire en Italien pour Capitaines

Le questionnaire en Français pour public

Le questionnaire en Italien pour public

Les statistiques des réponses pour Capitaines

Les statistiques des réponses pour Public
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Questionnaire capitaines enquête GIAS
2021
Cette enquête est réalisée dans le cadre du projet GIAS pour la prévision, la détection
et la surveillance de la Mer en temps réel pour gérer le risque de collision et sécuriser
la zone de navigation transfrontalière.

L’objectif de cette enquête est d’étudier l’implication et le rôle des capitaines dans la
perception et la gestion des risques de collision avec les baleines dans le sanctuaire
de pelagos.

Il y a 34 questions dans ce questionnaire.

Information sur le bateau

Veuillez préciser la catégorie de marchandise
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 passagers

 frêt

 plaisancier / autre

Saisissez les caractéristiques de votre bateau :
 Seuls les nombres sont acceptés.

Veuillez écrire votre(vos) réponse(s) ici :

Tonnage approximatif

Vitesse de croisière

LimeSurvey - Questionnaire capitaines enquête GIAS 2021 https://enquetes.ecmn-tln.fr/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/s...
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Avez-vous suivi un cours sur le risque de collision avec les
grands cétacés ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Votre âge :
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 - de 30 ans

 Entre 30 - 39 ans

 Entre 40 - 49 ans

 Entre 50 - 59 ans

 60 ans et +

Gestion des risques liés aux carcasses des baleines
�ottantes

Quand pensez-vous qu'une carcasse de baleine
représente le plus grand risque pour la santé et la sécurité
(y compris le risque d'accident de navigation) ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Quand elle flotte en mer

 Quand elle est échouée sur la côte
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Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une
expérience avec une carcasse �ottante ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Veuillez décrire l'incident : 
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

La réponse était 'Oui' à la question ' [G02Q07]' (Avez-vous, ou quelqu'un que vous

connaissez, déjà eu une expérience avec une carcasse flottante ?)

Veuillez écrire votre réponse ici :

Quali�ez le risque de collision avec une carcasse de
baleine �ottante 
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très insignifiant

 Insignifiant

 Neutre

 Significatif

 Très significatif
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Quelle est la probabilité d'une carcasse de baleine
�ottante dans le sanctuaire Pelagos ? *
Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Très improbable

 Improbable

 Neutre

 Probable

 Très probable

Connaissez-vous des procédures ou des pratiques de
gestion des carcasses �ottantes ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non
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Veuillez les décrire et nous faire part de votre expérience
éventuelle dans leur mise en œuvre. Proposez des
recommandations.
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

La réponse était 'Oui' à la question ' [G02Q08]' (Connaissez-vous des procédures ou des

pratiques de gestion des carcasses flottantes ?)

Veuillez écrire votre réponse ici :

Quels sont actuellement les 3 principaux
problèmes/obstacles à la gestion ef�cace des carcasses de
baleines �ottantes ?
Veuillez écrire votre réponse ici :
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Dans le scénario où une grosse carcasse de baleine �otte
dans vos eaux côtières, quelle est, selon vous, la meilleure
solution de gestion ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 La laisser s'échouer et la traiter selon les procédures réglementaires

 S'en occuper en mer avant qu'elle ne s'échoue

 Autre 

Collision avec des baleines vivantes

Croyez-vous que les collisions de navigation posent un
risque important pour les populations de baleines dans le
sanctuaire Pelagos ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très insignifiant

 Insignifiant

 Ni signifiant, ni significatif

 Significatif

 Très significatif
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Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une
expérience de collision avec une baleine vivante ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Veuillez décrire l'incident : 
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

La réponse était 'Oui' à la question ' [r953q0]' (Avez-vous, ou quelqu'un que vous

connaissez, déjà eu une expérience de collision avec une baleine vivante ?)

Veuillez écrire votre réponse ici :

Quel est le risque d'une collision avec une baleine vivante
dans le sanctuaire Pelagos ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très improbable

 Improbable

 Ni probable, ni improbable

 Probable

 Très probable
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Parties prenantes et le système d’alerte

Quels sont les responsables qui selon vous ont le rôle le
plus important pour la gestion ef�cace des collisions avec
les baleines vivantes.
Choisissez la réponse appropriée pour chaque élément :

Très

insignifiant Insignifiant

Ni

insignifiant,

ni

significatif Signifiant

Très

signifiant

Sociétés de transport

maritime

Navigateurs /

capitaines individuels

Autorités portuaires

Universités et

organismes de

recherche

Autorités de gestion

des aires protégées

ONGs

CROSS med ou gardes-

côtes
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Veuillez décrire 3 mesures qui, selon vous, devraient être
développées et / ou mises en œuvre pour améliorer la
gestion du risque de collision avec des cétacés vivants.
Veuillez écrire votre réponse ici :

LimeSurvey - Questionnaire capitaines enquête GIAS 2021 https://enquetes.ecmn-tln.fr/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/s...

9 sur 17 29/10/2022, 09:37



Quali�ez la déclaration suivante : "Ma compagnie/Société
peut contribuer de manière signi�cative à la gestion
ef�cace des risques de collision avec des baleines
vivantes dans le Sanctuaire Pelagos"

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Pas du tout d'accord

 Pas d'accord

 Neutre

 D'accord

 Tout à fait d'accord

Veuillez classer 3 mesures qui, selon vous, devraient être
développées et / ou mises en œuvre pour améliorer la
gestion du risque de collision avec des cétacés vivants.
Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 3

 Détection espèce

 Détection comportement

 Détection position et vitesse
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Connaissez-vous des systèmes d'alerte sur les risques de
collision avec les baleines ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Quel outil préférez-vous pour recevoir une alerte ou
alerter ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 AIS

 REPCET

 Radio

 Autre 
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Quali�ez la qualité des informations du système d'alerte
que vous utilisez
Choisissez la réponse appropriée pour chaque élément :

Pas du

tout

d'accord

Pas

d'accord Neutre D'accord

Tout à

fait

d'accord

Information pertinente

Information délivrée à

temps

Information exacte et

fiable

Information inutile

Information incomplète

Mesures volontaires
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Classez par ordre de préférence les mesures
d'atténuation des risques de collision avec les baleines
Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 6

 Limiter à 10 nœuds la vitesse de tout le trajet

 Limiter la vitesse seulement dans certaines zones

 Limiter à 10 nœuds la vitesse dès la réception d'une alerte de la présence

de cétacés

 Disposer de détecteurs de présence de cétacés

 Installer des systèmes émetteurs/récepteurs d'alerte de présence de

cétacés

 Définir des zones à haut risque qui ne devraient pas être traversées à

plus de 10 nœuds

Voyez d'autres mesures d'atténuation potentielle que
celles listées précédemment ?
Veuillez écrire votre réponse ici :

LimeSurvey - Questionnaire capitaines enquête GIAS 2021 https://enquetes.ecmn-tln.fr/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/s...

13 sur 17 29/10/2022, 09:37



A quelle vitesse de navigation accepteriez-vous de
ralentir ?
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

-------- Scenario 1 --------

La réponse était 'Limiter la vitesse seulement dans certaines zones' à la question '

[G05Q37]' (Classez par ordre de préférence les mesures d'atténuation des risques de

collision avec les baleines (Rang 1))

-------- ou Scenario 2 --------

La réponse était 'Limiter la vitesse seulement dans certaines zones' à la question '

[G05Q37]' (Classez par ordre de préférence les mesures d'atténuation des risques de

collision avec les baleines (Rang 2))

Veuillez écrire votre réponse ici :

en noeuds

Quel est le délai minimum pour être informé a�n de
minimiser le risque de collision avec une baleine ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 1h

 45 min

 30 min

 15min
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Selon vous, quels sont les 3 principaux
problèmes/obstacles concernant l’application des
mesures d’atténuation des risques de collisions (réduction
de vitesse ou évitement de la zone d’intérêt) ?
Veuillez écrire votre réponse ici :

Question basée sur le simulateur serious gaming
http://sabiod.org/pub/gias/whale-ship-simulator

Veuillez classer par ordre les informations qui vous
semblent les plus importantes pour éviter le risque de
collision.
Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 5

 La position précise

 L'espèce

 Le cap

 La vitesse

 Le comportement
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Notion du risque de la pollution par le bruit

Quelle est la durée d'impact d'un organisme par la
pollution acoustique ? (Plusieurs choix possibles)
Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 5 min

 Une journée

 Un mois

 À vie

Veuillez classer par ordre les sources les plus
perturbantes de pollution acoustique. 
Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 5

 Ferrys

 Pêcheurs

 Militaires

 Voilier

 Jet-ski
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Quels sont, à votre avis, les impacts de cette pollution ?
Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Désorientation

 Dénutrition

 Désocialisation

Quel organisme est le plus perturbé par les bruits
humains ? Veuillez classer par ordre.  
Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 3

 Coquillages

 Poissons

 Mammifères

Nous vous remercions de votre collaboration et de votre temps.

30/12/2022 – 09:34

Envoyer votre questionnaire.

Merci d’avoir complété ce questionnaire.
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Questa indagine viene effettuata nell'ambito del progetto GIAS per la previsione, il rilevamento e il

monitoraggio del mare in tempo reale per gestire il rischio di collisione e rendere sicura la zona di

navigazione transfrontaliera.

L'obiettivo di questa indagine è di studiare il coinvolgimento e il ruolo dei capitani nella percezione

e nella gestione dei rischi di collisione con le balene nel Santuario Pelagos.

Ci sono 34 domande in questa indagine.

Informazioni sull'imbarcazione

Si prega di indicare la tipologia di trasporto
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 passeggeri

 trasporto

 diportista/altro

Compilare le caratteristiche dell’imbarcazione:
 In questo campo possono essere inseriti solo numeri.

Scrivere la/le proprie risposta/e qui:

Tonnellaggio approssimativo della nave

Velocità media della nave
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Avete seguito un corso sul rischio di collisione con grandi
cetacei?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Età 
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 < di 30 anni

 30 - 39 anni

 40 - 49 anni

 50 - 59 anni

 60 anni e +

Gestione del rischio legato alle carcasse di grandi
cetacei alla deriva
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Quando pensate che la carcassa di un grande cetaceo
rappresenti un rischio maggiore per la salute e la
sicurezza (incluso il rischio di incidenti durante la
navigazione)?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Quando galleggia in mare

 Quando è spiaggiata sulla costa

Avete voi, o qualcuno che conoscete, già avuto
un’esperienza con una carcassa galleggiante?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Se sì, descrivere l’evento:
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda ' [G02Q07]' (Avete voi, o qualcuno che conoscete, già

avuto un’esperienza con una carcassa galleggiante?)

Scrivere la propria risposta qui:

LimeSurvey - https://enquetes.ecmn-tln.fr/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/s...

3 sur 18 29/10/2022, 09:43



Quali�care il rischio di collisione con una carcassa di
grandi cetacei alla deriva
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto insignificante

 Insignificante

 Neutro

 Significativo

 Altamente significativo

A vostro parere, qual è la probabilità che una carcassa
galleggiante di un grande cetaceo sia presente nel
Santuario Pelagos? *
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Molto improbabile

 Improbabile

 Né probabile né improbabile

 Probabile

 Molto probabile

Conoscete procedure o pratiche di gestione delle
carcasse alla deriva?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No
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Descriverle e comunicateci la vostra eventuale
esperienza nella loro attuazione.Offri consigli.
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda ' [G02Q08]' (Conoscete procedure o pratiche di gestione

delle carcasse alla deriva?)

Scrivere la propria risposta qui:

Quali sono attualmente i tre principali ostacoli/problemi
per una gestione ef�cace delle carcasse di grandi cetacei
alla deriva?
Scrivere la propria risposta qui:
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Nell’ipotesi che una carcassa di un grande cetaceo
galleggi nelle vostre acque costiere, qual è, secondo voi, la
migliore soluzione di gestione?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Lasciarla spiaggiare e trattarla secondo le procedure regolamentari

 Occuparsene in mare prima che si spiaggi

 Altro 

Collisioni con grandi cetacei vivi

Ritenete che le collisioni durante la navigazione
rappresentino un rischio signi�cativo per le popolazioni di
grandi cetacei nel Santuario Pelagos?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto insignificante

 Insignificante

 Né insignificante né significativo

 Significativo

 Molto significativo
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Avete voi, o qualcuno che conoscete, già avuto
un’esperienza di collisione con un grande cetaceo vivo?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Descrivere l’evento: 
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda ' [r953q0]' (Avete voi, o qualcuno che conoscete, già avuto

un’esperienza di collisione con un grande cetaceo vivo?)

Scrivere la propria risposta qui:
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A vostro parere, qual è il rischio di collisione con un
grande cetaceo vivo nel Santuario Pelagos?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto improbabile

 Improbabile

 Né probabile, né improbabile

 Probabile

 Molto probabile

Stakeholder e Sistema di allerta
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Quali sono i responsabili che secondo voi hanno il ruolo
più importante nella gestione ef�cace delle collisioni con
grandi cetacei vivi?
Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

Molto

insignificanteInsignificanteInsignificanteSignificativo

Altamente

significativo

Compagnie di

navigazione

Naviganti/ capitani

individuali

Autorità portuali

Università/ Organismi

di ricerca

Autorità di gestione

delle aree protette

ONGs

CROSSmed, o Guardia

Costiera …..
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Descrivere tre misure che, a vostro parere, dovrebbero
essere sviluppate e/o implementate per migliorare la
gestione del rischio di collisione con cetacei vivi.
Scrivere la propria risposta qui:
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In che misura siete d’accordo con la seguente
dichiarazione: “La mia azienda/società può contribuire in
modo signi�cativo alla gestione ef�cace del rischio di
collisione con grandi cetacei vivi nel Santuario Pelagos”?
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Fortemente in disaccordo

 Nessun accordo

 Neutro

 va bene

 Pienamente d'accordo

Classi�cate 3 misure che pensate dovrebbero essere
sviluppate e/o implementate per migliorare la gestione
del rischio di collisione con cetacei vivi?
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 3 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 3

 Rilevamento delle specie

 Rilevamento del comportamento

 Rilevamento della posizione e della velocità
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Conoscete dei sistemi di allerta per il rischio di collisione
con grandi cetacei?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Quale strumento preferisci per ricevere un avviso o per
avvisare?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Radio-AIS

 REPCET

 Altro 
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Quali�care la qualità delle informazioni del sistema di
allerta che usa
Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

Fortemente

in

disaccordo

Nessun

accordo Neutro va bene

Pienamente

d'accordo

Informazioni rilevanti

Informazioni

consegnate in tempo

Informazioni accurate e

affidabili

Informazioni inutili

informazioni

incomplete

Misure volontarie
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Classi�ca in ordine di preferenza le misure per mitigare il
rischio di collisione con le balene
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 5 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 6

 Impostare una velocità massima di 10 nodi per tutto il viaggio

 Fissare limiti di velocità solo in certe zone

 Impostare una velocità massima di 10 nodi solo quando si è avvisati della

presenza di cetacei

 Imbarcare osservatori specializzati per monitorare la presenza dei cetacei

 Installare sistemi per allertare/ricevere avvisi sulla presenza di cetacei

 Definire le zone a più alto rischio che non dovrebbero essere attraversate

da navi più veloci di 10 nodi

Vede altre potenziali misure di mitigazione oltre a quelle
elencate sopra? 
Scrivere la propria risposta qui:
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A quale velocità saresti disposto a rallentare?
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

-------- Scenario 1 --------

La risposta era 'Fissare limiti di velocità solo in certe zone' Alla domanda ' [G05Q37]'

(Classifica in ordine di preferenza le misure per mitigare il rischio di collisione con le balene

(CLASSIFICA 1))

-------- o Scenario 2 --------

La risposta era 'Fissare limiti di velocità solo in certe zone' Alla domanda ' [G05Q37]'

(Classifica in ordine di preferenza le misure per mitigare il rischio di collisione con le balene

(CLASSIFICA 2))

 Per questo campo sono consentiti solo valori numerici

Scrivere la propria risposta qui:

km/h

Secondo voi, per poter minimizzare il rischio di collisione
con una balena, qual è il tempo minimo per essere
informati di questo rischio?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 1h

 45 min

 30 min

 15 min
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Quali sono, secondo voi, i tre principali problemi/ostacoli
relativi all’applicazione delle misure di mitigazione del
rischio di collisione (riduzione della velocità o evitamento
dell’area di interesse)?
Scrivere la propria risposta qui:

Domande basate sul simulatore serious gaming
http://sabiod.org/pub/gias/whale-ship-simulator

Classi�cate le informazioni che ritenete più importanti
per evitare il rischio di collisione.
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 5 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 5

 La posizione

 La specie

 La direzione di nuoto

 La velocità

 Il comportamento
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Nozione del rischio di inquinamento acustico

Per quanto tempo l'inquinamento acustico ha un impatto
su un organismo? (Diverse scelte possibili)
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 5 min

 Un giorno

 Un mese

 Per la vita

Classi�care le cause più disturbanti dell'inquinamento
acustico.
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 5 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 5

 I traghetti

 Pescherecci

 navi militari

 barche a vela

 Le moto d'acqua
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Quali pensi che siano gli impatti di questo inquinamento?
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Disorientamento

 Malnutrizione

 Desocializzazione

Quale organismo è più colpito dal rumore umano?
Classi�care in ordine
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 3 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 3

 Molluschi

 Pesce

 Mammiferi

Vi ringraziamo per la vostra collaborazione e il vostro tempo.

30/12/2022 – 09:34

Inviare il questionario.

Grazie per aver completato il questionario.
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Questionnaire destiné aux communes
enquête GIAS 2021
Cette enquête est réalisée dans le cadre du projet GIAS pour la prévision, la détection
et la surveillance de la Mer en temps réel pour gérer le risque de collision et sécuriser
la zone de navigation transfrontalière.

L’objectif de cette enquête est d’étudier l’implication et le rôle des capitaines dans la
perception et la gestion des risques de collision avec les baleines dans le sanctuaire
de pelagos.

Il y a 25 questions dans ce questionnaire.

Informations générales

Vous êtes : 
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Représentant de municipalité ou politique

 Gestionnaires de parcs ou réserves

 ONG

Avez-vous suivi un cours sur le risque de collision avec les
grands cétacés ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Gestion des risques liés aux carcasses des baleines
�ottantes
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Quand pensez-vous qu'une carcasse de baleine
représente le plus grand risque pour la santé et la sécurité
(y compris le risque d'accident de navigation) ?
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Quand elle flotte en mer

 Quand elle est échouée sur la côte

Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une
expérience avec une carcasse �ottante ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Veuillez décrire l'incident : 
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

La réponse était 'Oui' à la question ' [G02Q07]' (Avez-vous, ou quelqu'un que vous

connaissez, déjà eu une expérience avec une carcasse flottante ?)

Veuillez écrire votre réponse ici :
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Quali�ez le risque de collision avec une carcasse de
baleine �ottante 
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très insignifiant

 Insignifiant

 Neutre

 Significatif

 Très significatif

Quelle est la probabilité d'une carcasse de baleine
�ottante dans le sanctuaire Pelagos ? *
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Très improbable

 Improbable

 Neutre

 Probable

 Très probable

Connaissez-vous des procédures ou des pratiques de
gestion des carcasses �ottantes ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non
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Veuillez les décrire et nous faire part de votre expérience
éventuelle dans leur mise en œuvre. Proposez des
recommandations.
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

La réponse était 'Oui' à la question ' [G02Q08]' (Connaissez-vous des procédures ou des

pratiques de gestion des carcasses flottantes ?)

Veuillez écrire votre réponse ici :

Quels sont actuellement les 3 principaux
problèmes/obstacles à la gestion ef�cace des carcasses de
baleines �ottantes ?
Veuillez écrire votre réponse ici :
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Dans le scénario où une grosse carcasse de baleine �otte
dans vos eaux côtières, quelle est, selon vous, la meilleure
solution de gestion ?
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 La laisser s'échouer et la traiter selon les procédures réglementaires

 S'en occuper en mer avant qu'elle ne s'échoue

 Autre 

Quelles sont vos 3 principales recommandations
concernant les mesures à prendre pour améliorer la
gestion des carcasses �ottantes ?
Veuillez écrire votre réponse ici :

Collision avec des baleines vivantes
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Croyez-vous que les collisions de navigation posent un
risque important pour les populations de baleines dans le
sanctuaire Pelagos ?
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très insignifiant

 Insignifiant

 Ni insignifiant, ni significatif

 Significatif

 Très significatif

Selon vous, quelle est la probabilité qu'un bateau entre en
collision avec une baleine vivante dans le sanctuaire
Pelagos ?
 Veuillez sélectionner une réponse ci-dessous

Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Très improbable

 Improbable

 Ni probable, ni improbable

 Probable

 Très probable
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Avez-vous, ou quelqu'un que vous connaissez, déjà eu une
expérience de collision avec une baleine vivante ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Veuillez décrire l'incident : 
Répondre à cette question seulement si les conditions suivantes sont réunies :

((r953q0.NAOK (/index.php/questionAdministration/view/surveyid/965381/gid/308

/qid/12259) == "Y"))

Veuillez écrire votre réponse ici :

Parties prenantes et le système d’alerte
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Quels sont les responsables qui selon vous ont le rôle le
plus important pour la gestion ef�cace des collisions avec
les baleines vivantes.
Choisissez la réponse appropriée pour chaque élément :

Très

insignifiant Insignifiant

Ni

insignifiant,

ni

significatif Significatif

Très

significatif

Sociétés de transport

maritime

Navigateurs /

capitaines individuels

Autorités portuaires

Universités et

organismes de

recherche

Autorités de gestion

des aires protégées

ONGs

CROSS med ou gardes-

côtes
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Veuillez décrire 3 mesures qui, selon vous, devraient être
développées et / ou mises en œuvre pour améliorer la
gestion du risque de collision avec des cétacés vivants.
Veuillez écrire votre réponse ici :
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Veuillez classer 3 mesures qui, selon vous, devraient être
développées et / ou mises en œuvre pour améliorer la
gestion du risque de collision avec des cétacés vivants.
 Vos réponses doivent être différentes, et vous devez les classer dans l’ordre.

 Veuillez sélectionner 3 réponses maximum

Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 3

 Détection espèce

 Détection comportement

 Détection position et vitesse

Quali�ez la déclaration suivante : "Mon organisation peut
contribuer de manière signi�cative à la gestion ef�cace
des risques de collision avec des baleines vivantes dans le
Sanctuaire Pelagos"
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Pas du tout d'accord

 Pas d'accord

 Neutre

 D'accord

 Tout à fait d'accord
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Connaissez-vous des systèmes d'alerte sur les risques de
collision avec les baleines ?
Veuillez sélectionner une seule des propositions suivantes :

 Oui

 Non

Notion du risque de la pollution par le bruit

Quelle est la durée d'impact d'un organisme par la
pollution acoustique ? (Plusieurs choix possibles)
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 5 min

 Une journée

 Un mois

 À vie
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Veuillez classer par ordre les sources les plus
perturbantes de pollution acoustique. 
 Vos réponses doivent être différentes, et vous devez les classer dans l’ordre.

 Veuillez sélectionner 5 réponses maximum

Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 5

 Ferrys

 Pêcheurs

 Militaires

 Voiliers

 Jet-skis

Quels sont, à votre avis, les impacts de cette pollution ?
 Cochez la ou les réponses

Veuillez choisir toutes les réponses qui conviennent :

 Désorientation

 Dénutrition

 Désocialisation
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Quel organisme est le plus perturbé par les bruits
humains ? Veuillez classer par ordre.  
 Vos réponses doivent être différentes, et vous devez les classer dans l’ordre.

 Veuillez sélectionner 3 réponses maximum

Numérotez chaque case dans l’ordre de vos préférences de 1 à 3

 Coquillages

 Poissons

 Mammifères

Nous vous remercions de votre collaboration et de votre temps.

07/12/2022 – 14:37

Envoyer votre questionnaire.

Merci d’avoir complété ce questionnaire.
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Questionario indirizzato ai Comuni
nell’ambito dell’indagine 2021
Questo sondaggio è realizzato nell’ambito del progetto GIAS per la previsione, il
rilevamento e la sorveglianza in tempo reale del mare per gestire il rischio di
collisione e mettere in sicurezza l’area di navigazione transfrontaliera. 
 

L’obiettivo di questa indagine è quello di studiare il coinvolgimento e il ruolo dei
Comuni nella percezione e gestione del rischio di collisione con i grandi cetacei nel
Santuario Pelagos.

Ci sono 25 domande in questa indagine.

Informazioni generali

Lei è : 
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Rappresentante comunale o politico

 Direttore del parco o della riserva

 ONG

Avete seguito un corso sul rischio di collisione con grandi
cetacei?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Gestione del rischio legato alle carcasse di grandi
cetacei alla deriva
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Quando pensate che la carcassa di un grande cetaceo
rappresenti un rischio maggiore per la salute e la
sicurezza (incluso il rischio di incidenti durante la
navigazione)?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Quando galleggia in mare

 Quando è spiaggiata sulla costa

Avete voi, o qualcuno che conoscete, già avuto
un’esperienza con una carcassa galleggiante?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Se sì, descrivere l’evento:
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda ' [G02Q07]' (Avete voi, o qualcuno che conoscete, già

avuto un’esperienza con una carcassa galleggiante?)

Scrivere la propria risposta qui:
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Quali�care il rischio di collisione con una carcassa di
grandi cetacei alla deriva
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto insignificante

 Insignificante

 Neutro

 Significativo

 Altamente significativo

A vostro parere, qual è la probabilità che una carcassa
galleggiante di un grande cetaceo sia presente nel
Santuario Pelagos? *
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Molto improbabile

 Improbabile

 Né probabile né improbabile

 Probabile

 Molto probabile

Conoscete procedure o pratiche di gestione delle
carcasse alla deriva?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No
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Descriverle e comunicateci la vostra eventuale
esperienza nella loro attuazione.Offri consigli.
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda ' [G02Q08]' (Conoscete procedure o pratiche di gestione

delle carcasse alla deriva?)

Scrivere la propria risposta qui:

Quali sono attualmente i tre principali ostacoli/problemi
per una gestione ef�cace delle carcasse di grandi cetacei
alla deriva?
Scrivere la propria risposta qui:
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Nell’ipotesi che una carcassa di un grande cetaceo
galleggi nelle vostre acque costiere, qual è, secondo voi, la
migliore soluzione di gestione?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Lasciarla spiaggiare e trattarla secondo le procedure regolamentari

 Occuparsene in mare prima che si spiaggi

 Altro 

Quali sono le vostre tre principali raccomandazioni sulle
misure da adottare per migliorare la gestione delle
carcasse alla deriva?
Scrivere la propria risposta qui:

Collisioni con grandi cetacei vivi
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Ritenete che le collisioni durante la navigazione
rappresentino un rischio signi�cativo per le popolazioni di
grandi cetacei nel Santuario Pelagoss?
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto insignificante

 Insignificante

 Né insignificante né significativo

 Significativo

 Molto insignificante

A vostro parere, qual è la probabilità che un’imbarcazione
si scontri con un grande cetaceo vivo nel Santuario
Pelagos? 
 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 Molto improbabile

 Improbabile

 Né probabile, né improbabile

 Probabile

 Molto probabile
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Avete voi, o qualcuno che conoscete, già avuto
un’esperienza di collisione con un grande cetaceo vivo?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Descrivere l’evento: 
Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

((r953q0.NAOK (/index.php/questionAdministration/view/surveyid/965381/gid/308

/qid/12259) == "Y"))

Scrivere la propria risposta qui:

Stakeholder e Sistema di allerta
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Quali sono i responsabili che secondo voi hanno il ruolo
più importante nella gestione ef�cace delle collisioni con
grandi cetacei vivi?
Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

Molto

insignificanteInsignificanteInsignificanteSignificativo

Altamente

significativo

Compagnie di

navigazione

Naviganti/ capitani

individuali

Autorità portuali

Università/ Organismi

di ricerca

Autorità di gestione

delle aree protette

ONGs

CROSSmed, o Guardia

Costiera …..
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Descrivere tre misure che, a vostro parere, dovrebbero
essere sviluppate e/o implementate per migliorare la
gestione del rischio di collisione con cetacei vivi.
Scrivere la propria risposta qui:
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Classi�cate 3 misure che pensate dovrebbero essere
sviluppate e/o implementate per migliorare la gestione
del rischio di collisione con cetacei vivi?
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 3 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 3

 Rilevamento delle specie

 Rilevamento del comportamento

 Rilevamento della posizione e della velocità

In che misura siete d’accordo con la seguente
dichiarazione: “Il nostro comune può contribuire in modo
signi�cativo alla gestione ef�cace del rischio di collisione
con grandi cetacei vivi nel Santuario Pelagos”?
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Fortemente in disaccordo

 Nessun accordo

 Neutro

 va bene

 Pienamente d'accordo
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Conoscete dei sistemi di allerta per il rischio di collisione
con grandi cetacei?
Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Nozione del rischio di inquinamento acustico

Per quanto tempo l'inquinamento acustico ha un impatto
su un organismo? (Diverse scelte possibili)
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 5 min

 Un giorno

 Un mese

 Per la vita
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Classi�care le cause più disturbanti dell'inquinamento
acustico.
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 5 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 5

 I traghetti

 Pescherecci

 navi militari

 barche a vela

 Le moto d'acqua

Quali pensi che siano gli impatti di questo inquinamento?
 Scegliere una o più delle seguenti opzioni

Scegliere tutte le corrispondenti:

 Disorientamento

 Malnutrizione

 Desocializzazione
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Quale organismo è più colpito dal rumore umano?
Classi�care in ordine
 Tutte le risposte devono essere diverse e ordinate in classifica.

 Selezionare al massimo 3 risposte

Numerare ciascun campo in ordine di preferenza da 1 a 3

 Molluschi

 Pesce

 Mammiferi

Vi ringraziamo per la vostra collaborazione e il vostro tempo.

07/12/2022 – 14:37

Inviare il questionario.

Grazie per aver completato il questionario.
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22

Pourcentage du total : 100.00%

Résumé pour G01Q02

Réponse Décompte Pourcentage

passagers (AO00) 8 36.36%

frêt (AO01) 2 9.09%

0 0.00%

11 50.00%

Calcul Résultat

Décompte 6

Somme 229671

Écart type 51436.27

Moyenne 38278.5

Minimum 42

1er quartile (Q1) 2658

2ème quartile (Médiane) 20000

3ème quartile (Q3) 64574.25

Maximum 150000

Calcul Résultat

Décompte 6

Nombre 
d'enregistrement(s) pour 
cette requête :

Nombre total 
d'enregistrements pour 
ce questionnaire :

Veuillez préciser la 
catégorie de 
marchandise

plaisancier / autre 
(AO02)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour q0r130 
[Tonnage approximatif]

<p>Saisissez les 
caractéristiques de votre 
bateau :</p>

Les valeurs nulles sont 
ignorées dans les 
calculs

Q1 et Q3 sont calculés 
en utilisant méthode 
minitab

Résumé pour q0r130 
[Vitesse de croisière]

<p>Saisissez les 
caractéristiques de votre 
bateau :</p>



Somme 128

Écart type 7.78

Moyenne 21.33

Minimum 14

1er quartile (Q1) 14.75

2ème quartile (Médiane) 18

3ème quartile (Q3) 29.25

Maximum 36

Résumé pour G01Q01

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 4 18.18%

Non (N) 1 4.55%

Sans réponse 6 27.27%

11 50.00%

Résumé pour G05Q04

Votre âge :

Réponse Décompte Pourcentage

- de 30 ans (AO01) 2 9.09%

3 13.64%

1 4.55%

2 9.09%

60 ans et + (AO05) 1 4.55%

Sans réponse 2 9.09%

11 50.00%

Résumé pour G02Q06

Les valeurs nulles sont 
ignorées dans les 
calculs

Q1 et Q3 sont calculés 
en utilisant méthode 
minitab

Avez-vous suivi un cours 
sur le risque de collision 
avec les grands 
cétacés ?

Non complété ou Non 
affiché

Entre 30 - 39 ans 
(AO02)

Entre 40 - 49 ans 
(AO03)

Entre 50 - 59 ans 
(AO04)

Non complété ou Non 
affiché



Réponse Décompte Pourcentage

6 27.27%

0 0.00%

Sans réponse 3 13.64%

13 59.09%

Résumé pour G02Q07

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 1 4.55%

Non (N) 4 18.18%

Sans réponse 4 18.18%

13 59.09%

Résumé pour G02Q12

Réponse 1 4.55%

Sans réponse 0 0.00%

21 95.45%

Identifiant (ID) Réponse

4

Résumé pour G02Q05

Quand pensez-vous 
qu'une carcasse de 
baleine représente le 
plus grand risque pour la 
santé et la sécurité (y 
compris le risque 
d'accident de navigation) 
?

Quand elle flotte en mer 
(AO01)

Quand elle est échouée 
sur la côte (AO02)

Non complété ou Non 
affiché

Avez-vous, ou quelqu'un 
que vous connaissez, 
déjà eu une expérience 
avec une carcasse 
flottante ?

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez décrire l'incident 
: 

Non complété ou Non 
affiché

Nel Golfo del Leone 
qualche hanno fa una 
carcassa scarrocciava 
verso sud con una 
grande scia oleosa alle 
sue spalle



Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (AO01) 0 0.00%

Insignifiant (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO03) 0 0.00%

Significatif (AO04) 3 13.64%

Très significatif (AO05) 3 13.64%

Sans réponse 3 13.64%

13 59.09%

Résumé pour G02Q04

Réponse Décompte Pourcentage

Très improbable (AO01) 1 4.55%

Improbable (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO05) 0 0.00%

Probable (AO04) 2 9.09%

Très probable (AO03) 3 13.64%

13 59.09%

Résumé pour G02Q08

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 2 9.09%

Non (N) 3 13.64%

Sans réponse 4 18.18%

13 59.09%

Résumé pour G02Q13

Réponse 0 0.00%

Qualifiez le risque de 
collision avec une 
carcasse de baleine 
flottante 

Non complété ou Non 
affiché

Quelle est la probabilité 
d'une carcasse de 
baleine flottante dans le 
sanctuaire Pelagos ?

Non complété ou Non 
affiché

Connaissez-vous des 
procédures ou des 
pratiques de gestion des 
carcasses flottantes ?

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez les décrire et 
nous faire part de votre 
expérience éventuelle 
dans leur mise en 
œuvre. Proposez des 
recommandations.



Sans réponse 2 9.09%

20 90.91%

Identifiant (ID) Réponse

Résumé pour G02Q10

Réponse 1 4.55%

Sans réponse 8 36.36%

13 59.09%

Identifiant (ID) Réponse

4

Résumé pour G02Q09

Réponse Décompte Pourcentage

4 18.18%

1 4.55%

Autre 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

13 59.09%

Identifiant (ID) Réponse

9

Non complété ou Non 
affiché

Quels sont actuellement 
les 3 principaux 
problèmes/obstacles à 
la gestion efficace des 
carcasses de baleines 
flottantes ?

Non complété ou Non 
affiché

Rischio di collisione
Monitoraggio
Ecosistema marino

Dans le scénario où une 
grosse carcasse de 
baleine flotte dans vos 
eaux côtières, quelle 
est, selon vous, la 
meilleure solution de 
gestion ?

La laisser s'échouer et la 
traiter selon les 
procédures 
réglementaires (AO01)

S'en occuper en mer 
avant qu'elle ne 
s'échoue (AO02)

Non complété ou Non 
affiché

Comunicare la relativa 
posizione alla 
Capitaneria di Porto.



Résumé pour G01Q35

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (AO01) 0 0.00%

Insignifiant (AO02) 0 0.00%

0 0.00%

Significatif (AO04) 3 13.64%

Très significatif (AO05) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Résumé pour r953q0

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 1 4.55%

Non (N) 3 13.64%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Résumé pour G01Q04

Réponse 1 4.55%

Sans réponse 0 0.00%

21 95.45%

Identifiant (ID) Réponse

Croyez-vous que les 
collisions de navigation 
posent un risque 
important pour les 
populations de baleines 
dans le sanctuaire 
Pelagos ?

Ni signifiant, ni 
significatif (AO03)

Non complété ou Non 
affiché

Avez-vous, ou quelqu'un 
que vous connaissez, 
déjà eu une expérience 
de collision avec une 
baleine vivante ?

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez décrire l'incident 
: 

Non complété ou Non 
affiché
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Résumé pour r762q0

Réponse Décompte Pourcentage

Très improbable (AO01) 1 4.55%

Improbable (AO02) 0 0.00%

0 0.00%

Probable (AO04) 3 13.64%

Très probable (AO05) 0 0.00%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 2 9.09%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 2 9.09%

Très signifiant (RO05) 0 0.00%

Durante la navigazione 
diurna una balena 
improvvisamente 
affiorava a  pochi metri 
dalla prora della nave 
rendendo impossibile 
qualsiasi manovra 
evasiva.  
Successivamente si 
immergeva per 
riaffiorare a circa mezzo 
miglio di distanza. 
Impossibile determinare 
le condizioni del cetaceo 
dopo la collisione. 
Veniva avvisata la C.P. 
di competenza.

Quel est le risque d'une 
collision avec une 
baleine vivante dans le 
sanctuaire Pelagos ?

Ni probable, ni 
improbable (AO03)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO01)[Sociétés 
de transport maritime]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)



Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 4.55%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 2 9.09%

Très signifiant (RO05) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 4.55%

Insignifiant (RO02) 1 4.55%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 1 4.55%

Très signifiant (RO05) 0 0.00%

Sans réponse 4 18.18%

15 68.18%

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO02)
[Navigateurs / capitaines 
individuels]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO03)[Autorités 
portuaires]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché



Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 0 0.00%

Insignifiant (RO02) 1 4.55%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 2 9.09%

Très signifiant (RO05) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 0 0.00%

Insignifiant (RO02) 1 4.55%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 2 9.09%

Très signifiant (RO05) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Résumé pour 
r429q0(AO04)
[Universités et 
organismes de 
recherche]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO05)[Autorités 
de gestion des aires 
protégées]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO06)[ONGs]



Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 4.55%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

1 4.55%

Signifiant (RO04) 1 4.55%

Très signifiant (RO05) 0 0.00%

Sans réponse 4 18.18%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 4.55%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Signifiant (RO04) 2 9.09%

Très signifiant (RO05) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Résumé pour r670q0

Réponse 2 9.09%

Sans réponse 5 22.73%

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0(AO07)[CROSS 
med ou gardes-côtes]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez décrire 3 
mesures qui, selon 
vous, devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.



15 68.18%

Identifiant (ID) Réponse

4

7

Résumé pour r985q0

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

Pas d'accord (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO03) 0 0.00%

D'accord (AO04) 0 0.00%

5 22.73%

15 68.18%

Résumé pour r922q0 [1]

Non complété ou Non 
affiché

Limiti di velocita' imposti 
nelle aree protette
Limitazione dei sistemi 
di navigazione 
(echosounder) dove non 
sono necessari per 
evitare il 
disturbo/richiamo dell' 
animale
Sensibilizzare i diportisti 
e chi fa navigazione 
costiera con corsi di 
formazione

Incrementare servizio di 
vedetta a bordo delle 
navi.
Istruzione personale 
navigante.
Incremento informazioni 
su avvistamenti grandi 
cetacei.

Qualifiez la déclaration 
suivante : "Ma 
compagnie/Société peut 
contribuer de manière 
significative à la gestion 
efficace des risques de 
collision avec des 
baleines vivantes dans 
le Sanctuaire Pelagos" 

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché



Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

0 0.00%

4 18.18%

18 81.82%

Résumé pour r922q0 [2]

Réponse Décompte Pourcentage

2 9.09%

1 4.55%

0 0.00%

19 86.36%

Résumé pour r922q0 [3]

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

2 9.09%

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon 
vous, devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 1]

Détection espèce 
(AO01)

Détection comportement 
(AO02)

Détection position et 
vitesse (AO03)

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon 
vous, devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 2]

Détection espèce 
(AO01)

Détection comportement 
(AO02)

Détection position et 
vitesse (AO03)

Non complété ou Non 
affiché

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon 
vous, devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 3]

Détection espèce 
(AO01)

Détection comportement 
(AO02)



0 0.00%

19 86.36%

Résumé pour r718q0

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 3 13.64%

Non (N) 1 4.55%

Sans réponse 3 13.64%

15 68.18%

Résumé pour r460q0

Réponse Décompte Pourcentage

AIS (AO01) 3 13.64%

REPCET (AO02) 2 9.09%

Radio (AO03) 0 0.00%

Autre 0 0.00%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Identifiant (ID) Réponse

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

Pas d'accord (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO03) 0 0.00%

D'accord (AO04) 1 4.55%

Détection position et 
vitesse (AO03)

Non complété ou Non 
affiché

Connaissez-vous des 
systèmes d'alerte sur les 
risques de collision avec 
les baleines ?

Non complété ou Non 
affiché

Quel outil préférez-vous 
pour recevoir une alerte 
ou alerter ?

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0Copy(AO01)
[Information pertinente]

Qualifiez la qualité des 
informations du système 
d'alerte que vous utilisez

Pas du tout d'accord 
(AO01)



3 13.64%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

Pas d'accord (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO03) 0 0.00%

D'accord (AO04) 0 0.00%

4 18.18%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

Pas d'accord (AO02) 0 0.00%

Neutre (AO03) 0 0.00%

D'accord (AO04) 0 0.00%

4 18.18%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0Copy(AO02)
[Information délivrée à 
temps]

Qualifiez la qualité des 
informations du système 
d'alerte que vous utilisez

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0Copy(AO04)
[Information exacte et 
fiable]

Qualifiez la qualité des 
informations du système 
d'alerte que vous utilisez

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché



Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

Pas d'accord (AO02) 1 4.55%

Neutre (AO03) 1 4.55%

D'accord (AO04) 0 0.00%

2 9.09%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

Pas d'accord (AO02) 1 4.55%

Neutre (AO03) 1 4.55%

D'accord (AO04) 0 0.00%

2 9.09%

Sans réponse 2 9.09%

15 68.18%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

Résumé pour 
r429q0Copy(AO05)
[Information inutile]

Qualifiez la qualité des 
informations du système 
d'alerte que vous utilisez

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour 
r429q0Copy(AO06)
[Information incomplète]

Qualifiez la qualité des 
informations du système 
d'alerte que vous utilisez

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G05Q37 
[1]

Classez par ordre de 
préférence les mesures 
d'atténuation des 
risques de collision avec 
les baleines[Classement 
1]

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse de tout le trajet 
(AO01)



0 0.00%

1 4.55%

1 4.55%

0 0.00%

1 4.55%

19 86.36%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

0 0.00%

0 0.00%

1 4.55%

1 4.55%

0 0.00%

Limiter la vitesse 
seulement dans 
certaines zones (AO02)

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse dès la réception 
d'une alerte de la 
présence de cétacés 
(AO03)

Disposer de détecteurs 
de présence de cétacés 
(AO04)

Installer des systèmes 
émetteurs/récepteurs 
d'alerte de présence de 
cétacés (AO05)

Définir des zones à haut 
risque qui ne devraient 
pas être traversées à 
plus de 10 nœuds 
(AO06)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G05Q37 
[2]

Classez par ordre de 
préférence les mesures 
d'atténuation des 
risques de collision avec 
les baleines[Classement 
2]

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse de tout le trajet 
(AO01)

Limiter la vitesse 
seulement dans 
certaines zones (AO02)

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse dès la réception 
d'une alerte de la 
présence de cétacés 
(AO03)

Disposer de détecteurs 
de présence de cétacés 
(AO04)

Installer des systèmes 
émetteurs/récepteurs 
d'alerte de présence de 
cétacés (AO05)

Définir des zones à haut 
risque qui ne devraient 
pas être traversées à 
plus de 10 nœuds 
(AO06)



20 90.91%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

2 9.09%

0 0.00%

0 0.00%

0 0.00%

0 0.00%

20 90.91%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

0 0.00%

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G05Q37 
[3]

Classez par ordre de 
préférence les mesures 
d'atténuation des 
risques de collision avec 
les baleines[Classement 
3]

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse de tout le trajet 
(AO01)

Limiter la vitesse 
seulement dans 
certaines zones (AO02)

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse dès la réception 
d'une alerte de la 
présence de cétacés 
(AO03)

Disposer de détecteurs 
de présence de cétacés 
(AO04)

Installer des systèmes 
émetteurs/récepteurs 
d'alerte de présence de 
cétacés (AO05)

Définir des zones à haut 
risque qui ne devraient 
pas être traversées à 
plus de 10 nœuds 
(AO06)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G05Q37 
[4]

Classez par ordre de 
préférence les mesures 
d'atténuation des 
risques de collision avec 
les baleines[Classement 
4]

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse de tout le trajet 
(AO01)

Limiter la vitesse 
seulement dans 
certaines zones (AO02)



0 0.00%

0 0.00%

1 4.55%

1 4.55%

20 90.91%

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

0 0.00%

1 4.55%

0 0.00%

0 0.00%

0 0.00%

20 90.91%

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse dès la réception 
d'une alerte de la 
présence de cétacés 
(AO03)

Disposer de détecteurs 
de présence de cétacés 
(AO04)

Installer des systèmes 
émetteurs/récepteurs 
d'alerte de présence de 
cétacés (AO05)

Définir des zones à haut 
risque qui ne devraient 
pas être traversées à 
plus de 10 nœuds 
(AO06)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G05Q37 
[5]

Classez par ordre de 
préférence les mesures 
d'atténuation des 
risques de collision avec 
les baleines[Classement 
5]

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse de tout le trajet 
(AO01)

Limiter la vitesse 
seulement dans 
certaines zones (AO02)

Limiter à 10 nœuds la 
vitesse dès la réception 
d'une alerte de la 
présence de cétacés 
(AO03)

Disposer de détecteurs 
de présence de cétacés 
(AO04)

Installer des systèmes 
émetteurs/récepteurs 
d'alerte de présence de 
cétacés (AO05)

Définir des zones à haut 
risque qui ne devraient 
pas être traversées à 
plus de 10 nœuds 
(AO06)

Non complété ou Non 
affiché



Résumé pour G05Q34

Réponse 1 4.55%

Sans réponse 5 22.73%

16 72.73%

Identifiant (ID) Réponse

4 No

Résumé pour G05Q17

Calcul Résultat

Décompte 0

Somme 0

Écart type NAN

Moyenne NAN

Minimum

Maximum

Résumé pour G05Q14

Réponse Décompte Pourcentage

1h (AO01) 3 13.64%

45 min (AO02) 0 0.00%

30 min (AO03) 1 4.55%

15min (AO04) 1 4.55%

Sans réponse 1 4.55%

16 72.73%

Voyez d'autres mesures 
d'atténuation potentielle 
que celles listées 
précédemment ?

Non complété ou Non 
affiché

<p>A quelle vitesse de 
navigation accepteriez-
vous de ralentir ?</p>

Les valeurs nulles sont 
ignorées dans les 
calculs

Q1 et Q3 sont calculés 
en utilisant méthode 
minitab

Pas assez de valeurs 
pour le calcul

Quel est le délai 
minimum pour être 
informé afin de 
minimiser le risque de 
collision avec une 
baleine ?

Non complété ou Non 
affiché



Résumé pour G05Q13

Réponse 2 9.09%

Sans réponse 4 18.18%

16 72.73%

Identifiant (ID) Réponse

4

7

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

L'espèce (AO02) 0 0.00%

Le cap (AO03) 1 4.55%

La vitesse (AO04) 1 4.55%

1 4.55%

18 81.82%

Selon vous, quels sont 
les 3 principaux 
problèmes/obstacles 
concernant l’application 
des mesures 
d’atténuation des 
risques de collisions 
(réduction de vitesse ou 
évitement de la zone 
d’intérêt) ?

Non complété ou Non 
affiché

Le grandi compagnie di 
navigazione hanno 
scadenze e costi legati 
alle velocita' di trasporto 
delle merci.
I diportisti non si 
sensibilizzeranno mai e 
vorranno curiosare sulla 
scena creando ulteriore 
traffico

evitamento dell? area di 
interesse

Résumé pour G06Q32 
[1]

Veuillez classer par 
ordre les informations 
qui vous semblent les 
plus importantes pour 
éviter le risque de 
collision.[Classement 1]

La position précise 
(AO01)

Le comportement 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché



Réponse Décompte Pourcentage

2 9.09%

L'espèce (AO02) 0 0.00%

Le cap (AO03) 1 4.55%

La vitesse (AO04) 1 4.55%

0 0.00%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

1 4.55%

L'espèce (AO02) 0 0.00%

Le cap (AO03) 2 9.09%

La vitesse (AO04) 1 4.55%

0 0.00%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

L'espèce (AO02) 2 9.09%

Le cap (AO03) 0 0.00%

Résumé pour G06Q32 
[2]

Veuillez classer par 
ordre les informations 
qui vous semblent les 
plus importantes pour 
éviter le risque de 
collision.[Classement 2]

La position précise 
(AO01)

Le comportement 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G06Q32 
[3]

Veuillez classer par 
ordre les informations 
qui vous semblent les 
plus importantes pour 
éviter le risque de 
collision.[Classement 3]

La position précise 
(AO01)

Le comportement 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G06Q32 
[4]

Veuillez classer par 
ordre les informations 
qui vous semblent les 
plus importantes pour 
éviter le risque de 
collision.[Classement 4]

La position précise 
(AO01)



La vitesse (AO04) 1 4.55%

1 4.55%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

L'espèce (AO02) 2 9.09%

Le cap (AO03) 0 0.00%

La vitesse (AO04) 0 0.00%

2 9.09%

18 81.82%

Résumé pour G07Q34

Réponse Décompte Pourcentage

5 min (SQ01) 0 0.00%

Une journée (SQ02) 2 9.09%

Un mois (SQ03) 1 4.55%

À vie (SQ04) 3 13.64%

17 77.27%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 2 9.09%

Pêcheurs (AO02) 0 0.00%

Le comportement 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G06Q32 
[5]

Veuillez classer par 
ordre les informations 
qui vous semblent les 
plus importantes pour 
éviter le risque de 
collision.[Classement 5]

La position précise 
(AO01)

Le comportement 
(AO05)

Non complété ou Non 
affiché

Quelle est la durée 
d'impact d'un organisme 
par la pollution 
acoustique ? (Plusieurs 
choix possibles)

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q36 
[1]

Veuillez classer par 
ordre les sources les 
plus perturbantes de 
pollution 
acoustique. [Classement 
1]



Militaires (AO03) 0 0.00%

Voilier (AO04) 0 0.00%

Jet-ski (AO05) 2 9.09%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 1 4.55%

Pêcheurs (AO02) 1 4.55%

Militaires (AO03) 2 9.09%

Voilier (AO04) 0 0.00%

Jet-ski (AO05) 0 0.00%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 0 0.00%

Pêcheurs (AO02) 2 9.09%

Militaires (AO03) 1 4.55%

Voilier (AO04) 0 0.00%

Jet-ski (AO05) 1 4.55%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q36 
[2]

Veuillez classer par 
ordre les sources les 
plus perturbantes de 
pollution 
acoustique. [Classement 
2]

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q36 
[3]

Veuillez classer par 
ordre les sources les 
plus perturbantes de 
pollution 
acoustique. [Classement 
3]

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q36 
[4]

Veuillez classer par 
ordre les sources les 
plus perturbantes de 
pollution 
acoustique. [Classement 
4]



Ferrys (AO01) 1 4.55%

Pêcheurs (AO02) 1 4.55%

Militaires (AO03) 1 4.55%

Voilier (AO04) 0 0.00%

Jet-ski (AO05) 1 4.55%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 0 0.00%

Pêcheurs (AO02) 0 0.00%

Militaires (AO03) 0 0.00%

Voilier (AO04) 3 13.64%

Jet-ski (AO05) 0 0.00%

19 86.36%

Résumé pour G07Q35

Réponse Décompte Pourcentage

Désorientation (SQ01) 5 22.73%

Dénutrition (SQ02) 1 4.55%

Désocialisation (SQ03) 1 4.55%

17 77.27%

Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 0 0.00%

Poissons (AO02) 0 0.00%

Mammifères (AO03) 4 18.18%

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q36 
[5]

Veuillez classer par 
ordre les sources les 
plus perturbantes de 
pollution 
acoustique. [Classement 
5]

Non complété ou Non 
affiché

Quels sont, à votre avis, 
les impacts de cette 
pollution ?

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q33 
[1]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? 
Veuillez classer par 
ordre.  [Classement 1]



18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 0 0.00%

Poissons (AO02) 4 18.18%

Mammifères (AO03) 0 0.00%

18 81.82%

Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 4 18.18%

Poissons (AO02) 0 0.00%

Mammifères (AO03) 0 0.00%

18 81.82%

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q33 
[2]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? 
Veuillez classer par 
ordre.  [Classement 2]

Non complété ou Non 
affiché

Résumé pour G07Q33 
[3]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? 
Veuillez classer par 
ordre.  [Classement 3]

Non complété ou Non 
affiché



16

16

Pourcentage du total : 100.00%

Résumé pour G01Q02

Réponse Décompte Pourcentage

4 25.00%

2 12.50%

ONG (AO02) 6 37.50%

Résumé pour G01Q01

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 5 31.25%

Non (N) 4 25.00%

Sans réponse 7 43.75%

Résumé pour G02Q06

Réponse Décompte Pourcentage

5 45.45%

4 36.36%

Sans réponse 2 18.18%

Résumé pour G02Q07

Nombre 
d'enregistrement(s) pour 
cette requête :

Nombre total 
d'enregistrements pour 
ce questionnaire :

Vous êtes : 

Représentant de 
municipalité ou politique 
(AO00)

Gestionnaires de parcs 
ou réserves (AO01)

Avez-vous suivi un cours 
sur le risque de collision 
avec les grands 
cétacés ?

Quand pensez-vous 
qu'une carcasse de 
baleine représente le 
plus grand risque pour la 
santé et la sécurité (y 
compris le risque 
d'accident de 
navigation) ?

Quand elle flotte en mer 
(AO01)

Quand elle est échouée 
sur la côte (AO02)



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 3 27.27%

Non (N) 8 72.73%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour G02Q12

Réponse 0 0.00%

Sans réponse 3 100.00%

Identifiant (ID) Réponse

Résumé pour G02Q05

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (AO01) 0 0.00%

Insignifiant (AO02) 2 18.18%

Neutre (AO03) 2 18.18%

Significatif (AO04) 4 36.36%

Très significatif (AO05) 1 9.09%

Sans réponse 2 18.18%

Résumé pour G02Q04

Réponse Décompte Pourcentage

Très improbable (AO01) 0 0.00%

Improbable (AO02) 1 9.09%

Neutre (AO05) 4 36.36%

Probable (AO04) 4 36.36%

Très probable (AO03) 2 18.18%

Résumé pour G02Q08

Avez-vous, ou quelqu'un 
que vous connaissez, 
déjà eu une expérience 
avec une carcasse 
flottante ?

Veuillez décrire 
l'incident : 

Qualifiez le risque de 
collision avec une 
carcasse de baleine 
flottante 

Quelle est la probabilité 
d'une carcasse de 
baleine flottante dans le 
sanctuaire Pelagos ?



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 5 45.45%

Non (N) 6 54.55%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour G02Q13

Réponse 4 80.00%

Sans réponse 1 20.00%

Identifiant (ID) Réponse

10

13

15

17

Résumé pour G02Q10

Connaissez-vous des 
procédures ou des 
pratiques de gestion des 
carcasses flottantes ?

Veuillez les décrire et 
nous faire part de votre 
expérience éventuelle 
dans leur mise en œuvre. 
Proposez des 
recommandations.

Le dispositif ImmerCET, 
qui permet de couler une 
carcasse à la dérive 
Le dispositif TraCasse, 
dispositif de suivi en 
temps réel de la dérive 
d'une carcasse par la 
fixation d'un système de 
suivi GPS. 

Deux dispositifs: 
- IMMERCET, visant à 
lester l'animal mort et à le 
couler, permettant 
également d'étudier le 
rôle écologique de la 
carcasse et son évolution
- TraCasse, qui permet 
un suivi en temps réel de 
la dérive de la carcasse 
par la fixation d’un 
système de suivi GPS

Mise en place 
d'IMMERCET et de 
TraCasse.

IMMERCET
Tracassa
Dupliquer l'existant



Réponse 6 54.55%

Sans réponse 5 45.45%

Identifiant (ID) Réponse

10

13

15

17

20

22

Résumé pour G02Q09

Réponse Décompte Pourcentage

1 9.09%

Quels sont actuellement 
les 3 principaux 
problèmes/obstacles à la 
gestion efficace des 
carcasses de baleines 
flottantes ?

- La difficile localisation 
des baleines ;
- le manque d'un 
dispositif rapidement 
déplorable sur l'ensemble 
de la côte pour intervenir 
au plus près ; 
- 

- la localisation de la 
carcasse 
- le suivi en temps réel de 
la carcasse 

Le coût et le temps des 
équipages des moyens 
affrétés de l'Etat.

Etat de décomposition
Secteur de dérive
Taille de l'animal

Le repérage (entre deux 
eaux)
L'éloignement des côtes 
nécessitant donc des 
moyens à la mer couteux
La dérive, qui impose 
une intervention "rapide" 
suivant le repérage

Le coût d'intervention par 
les navires affrétés par la 
PréMar

Dans le scénario où une 
grosse carcasse de 
baleine flotte dans vos 
eaux côtières, quelle est, 
selon vous, la meilleure 
solution de gestion ?

La laisser s'échouer et la 
traiter selon les 
procédures 
réglementaires (AO01)



6 54.55%

Autre 3 27.27%

Sans réponse 1 9.09%

Identifiant (ID) Réponse

14 Avertir les gardes-côtes

15 IMMERCET ou TraCasse

17 IMMERCET / Trackass

Résumé pour G02Q33

Réponse 6 54.55%

Sans réponse 5 45.45%

Identifiant (ID) Réponse

10

13

15

17 Dupliquer l'existant

S'en occuper en mer 
avant qu'elle ne s'échoue 
(AO02)

Quelles sont vos 3 
principales 
recommandations 
concernant les mesures 
à prendre pour améliorer 
la gestion des carcasses 
flottantes ?

- une localisation rapide 
de la carcasse ; 
- la mise en place d'un 
suivi de la carcasse dans 
les heures qui suivent ;
- la transmission 
d'informations à 
l'ensemble des navires 
se trouvant à proximité.

- intervenir rapidement 
sur la carcasse
- installer un dispositif de 
suivi et de partage de 
position

Le problème est réglé 
avec IMMERCET et 
TraCasse



20

22 IMMERCET et TraCasse

Résumé pour r912q0

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (AO01) 0 0.00%

Insignifiant (AO02) 0 0.00%

0 0.00%

Significatif (AO04) 7 63.64%

Très significatif (AO05) 4 36.36%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour r762q0

Réponse Décompte Pourcentage

Très improbable (AO01) 0 0.00%

Improbable (AO02) 0 0.00%

1 9.09%

Probable (AO04) 5 45.45%

Très probable (AO05) 5 45.45%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour r953q0

1/ Améliorer l'information 
et la prévention des 
équipages de 
navire/bateaux
2/Rendre le système 
REPCET attractif (coût) 
pour le généraliser pour 
les plaisanciers 
3/Créer des incentives 
financiers pour les 
contributions au repérage

Croyez-vous que les 
collisions de navigation 
posent un risque 
important pour les 
populations de baleines 
dans le sanctuaire 
Pelagos ?

Ni insignifiant, ni 
significatif (AO03)

Selon vous, quelle est la 
probabilité qu'un bateau 
entre en collision avec 
une baleine vivante dans 
le sanctuaire Pelagos ?

Ni probable, ni 
improbable (AO03)



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 4 36.36%

Non (N) 7 63.64%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour G03Q25

Réponse 3 75.00%

Sans réponse 1 25.00%

Identifiant (ID) Réponse

15 Frédéric Capoulade.

21

22

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 9.09%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Significatif (RO04) 3 27.27%

Très significatif (RO05) 7 63.64%

Sans réponse 0 0.00%

Avez-vous, ou quelqu'un 
que vous connaissez, 
déjà eu une expérience 
de collision avec une 
baleine vivante ?

Veuillez décrire 
l'incident : 

j'ai failli heurter une 
baleine vivante au large 
de Ouessant avec mon 
voilier en juillet 2012
je ne l'ai vue (soleil 
couchant et rasant) 
qu'une vois à son niveau 
(qques mètres de nous)

Frédéric Capoulade, 
capitaine SNCM, 2 
collisions la même année 
avec NGV.

Résumé pour 
r429q0(AO01)[Sociétés 
de transport maritime]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)



Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 9.09%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Significatif (RO04) 5 45.45%

Très significatif (RO05) 5 45.45%

Sans réponse 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 2 18.18%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

3 27.27%

Significatif (RO04) 5 45.45%

Très significatif (RO05) 1 9.09%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour 
r429q0(AO02)
[Navigateurs / capitaines 
individuels]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Résumé pour 
r429q0(AO03)[Autorités 
portuaires]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Résumé pour 
r429q0(AO04)
[Universités et 
organismes de 
recherche]



Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 1 9.09%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

2 18.18%

Significatif (RO04) 7 63.64%

Très significatif (RO05) 1 9.09%

Sans réponse 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 0 0.00%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

1 9.09%

Significatif (RO04) 6 54.55%

Très significatif (RO05) 4 36.36%

Sans réponse 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 0 0.00%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Résumé pour 
r429q0(AO05)[Autorités 
de gestion des aires 
protégées]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Résumé pour 
r429q0(AO06)[ONGs]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.



2 18.18%

Significatif (RO04) 8 72.73%

Très significatif (RO05) 1 9.09%

Sans réponse 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Très insignifiant (RO01) 0 0.00%

Insignifiant (RO02) 0 0.00%

0 0.00%

Significatif (RO04) 10 90.91%

Très significatif (RO05) 1 9.09%

Sans réponse 0 0.00%

Résumé pour r670q0

Réponse 8 72.73%

Sans réponse 3 27.27%

Identifiant (ID) Réponse

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Résumé pour 
r429q0(AO07)[CROSS 
med ou gardes-côtes]

Quels sont les 
responsables qui selon 
vous ont le rôle le plus 
important pour la gestion 
efficace des collisions 
avec les baleines 
vivantes.

Ni insignifiant, ni 
significatif (RO03)

Veuillez décrire 3 
mesures qui, selon vous, 
devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.



10

Faciliter un dialogue 
régulier entre l'ensemble 
des parties prenantes 
(organisations 
internationales, sociétés 
de transport maritime, 
autorités nationales, 
ONG, etc.) :

Cette mesure permettra 
de poser les bases d'un 
dialogue constructif entre 
les différentes parties 
prenantes, de prendre en 
compte les intérêts de 
chacun et d'identifier des 
solutions viables pour 
l'ensemble des acteurs 
concernés. Le 
développement d'une 
campagne de 
sensibilisation par ce 
groupe permettrait aussi 
d'améliorer la prise de 
conscience des usagers 
de la mer et des 
consommateurs sur les 
risques de collision entre 
les navires et les grands 
cétacés. 

Améliorer la détection 
des cétacés vivants au 
niveau des navires : il 
conviendrait que les 
navires puissent disposer 
d'un ensemble d'outils 
qui facilitent la détection 
des grands cétacés à 
proximité (observateurs 
qualifiés, partage de la 
position d'un individu 
repéré, transmission de 
l'information aux navires 
proches). 

Prendre des mesures de 
gestion harmonisées 
entre les différents Etats 
de la façade 
méditerranéenne : 
plusieurs solutions 
existent telles que la 
mise en place d'une Zone 
maritime particulièrement 
vulnérable, des aires 
d'évitement, etc. 



11

14

15

16

REPCET sur d'avantage 
de navires commerciaux
Meilleure implication des 
armateurs

- Système d'alerte de 
présence de cétacés 
pour évitement.
- Outil interactif 
regroupant les alertes de 
présence de cétacés 
ainsi que les bateaux 
présents dans la zone et 
leur itinéraire.
- Permettre de diffuser 
les alertes cétacés autant 
aux navires commerciaux 
que ceux de plaisance.

Déployer REPCET.
Rendre efficace REPCET 
de nuit et par mauvais 
temps en déployant toute 
technologie utile.

équipement de systèmes 
de communication entre 
navires pour signaler les 
animaux vus et obligation 
de tels équipements et 
communications dans les 
sanctuaires marins
réduction de vitesse des 
navires
évitement des zones très 
fréquentées/aire non 
circulée



20

22

23

Résumé pour r922q0 [1]

1/A destination des 
équipages : prévention, 
information sur le risque, 
les types et 
comportement, la 
diffusion des cartes de 
présence ou outils de 
type REPCET
2/Les compagnies 
maritimes de transport de 
passagers (ferries, 
croisière) pourraient 
inciter leurs passagers 
(e.g. via des challenges 
ludiques) à repérer et 
reporter les cétacés
3/Développer les réseaux 
de PAM et autres gliders 
pour enrichir les cartes 
de présence temps réel 
qui pallient à l'approche 
visuelle collaborative de 
type REPCET qui n'est 
pas efficace de nuit ou en 
cas de mauvaise 
visibilité.

La question précédente 
est mal formulée. Parle-t-
on du risque de collision 
ou du traitement post-
collision ? J'ai répondu 
sur le traitement et il 
manque la PRéMar dans 
les réponses.
Déployer REPCET.
Optimiser REPCET par 
de nouvelles 
technologies.
Former les personnels 
embarqués.

- Réduction de la vitesse 
des navires sur les zones 
connues de présence de 
grands cétacés
- Institution 
d'observateurs de 
mammifères marins 
qualifiés à bord
- Equipement de tous les 
navires avec un système 
de détection des 
mammifères marins



Réponse Décompte Pourcentage

Détection espèce (AO01) 1 10.00%

0 0.00%

9 90.00%

Résumé pour r922q0 [2]

Réponse Décompte Pourcentage

Détection espèce (AO01) 3 30.00%

6 60.00%

1 10.00%

Résumé pour r922q0 [3]

Réponse Décompte Pourcentage

Détection espèce (AO01) 6 60.00%

4 40.00%

0 0.00%

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon vous, 
devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 1]

Détection comportement 
(AO02)

Détection position et 
vitesse (AO03)

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon vous, 
devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 2]

Détection comportement 
(AO02)

Détection position et 
vitesse (AO03)

Veuillez classer 3 
mesures qui, selon vous, 
devraient être 
développées et / ou 
mises en œuvre pour 
améliorer la gestion du 
risque de collision avec 
des cétacés vivants.
[Classement 3]

Détection comportement 
(AO02)

Détection position et 
vitesse (AO03)



Résumé pour r985q0

Réponse Décompte Pourcentage

0 0.00%

Pas d'accord (AO02) 1 9.09%

Neutre (AO03) 0 0.00%

D'accord (AO04) 3 27.27%

7 63.64%

Résumé pour r718q0

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 9 81.82%

Non (N) 1 9.09%

Sans réponse 1 9.09%

Réponse Décompte Pourcentage

5 min (SQ01) 5 45.45%

Une journée (SQ02) 4 36.36%

Un mois (SQ03) 4 36.36%

À vie (SQ04) 10 90.91%

Qualifiez la déclaration 
suivante : "Mon 
organisation peut 
contribuer de manière 
significative à la gestion 
efficace des risques de 
collision avec des 
baleines vivantes dans le 
Sanctuaire Pelagos"

Pas du tout d'accord 
(AO01)

Tout à fait d'accord 
(AO05)

Connaissez-vous des 
systèmes d'alerte sur les 
risques de collision avec 
les baleines ?

Résumé pour 
G07Q34Copy

Quelle est la durée 
d'impact d'un organisme 
par la pollution 
acoustique ? (Plusieurs 
choix possibles)

Résumé pour G07Q36 
[1]



Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 4 44.44%

Pêcheurs (AO02) 0 0.00%

Militaires (AO03) 5 55.56%

Voiliers (AO04) 0 0.00%

Jet-skis (AO05) 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 4 44.44%

Pêcheurs (AO02) 0 0.00%

Militaires (AO03) 3 33.33%

Voiliers (AO04) 0 0.00%

Jet-skis (AO05) 2 22.22%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 1 11.11%

Pêcheurs (AO02) 3 33.33%

Militaires (AO03) 0 0.00%

Voiliers (AO04) 0 0.00%

Jet-skis (AO05) 5 55.56%

Veuillez classer par ordre 
les sources les plus 
perturbantes de pollution 
acoustique. [Classement 
1]

Résumé pour G07Q36 
[2]

Veuillez classer par ordre 
les sources les plus 
perturbantes de pollution 
acoustique. [Classement 
2]

Résumé pour G07Q36 
[3]

Veuillez classer par ordre 
les sources les plus 
perturbantes de pollution 
acoustique. [Classement 
3]

Résumé pour G07Q36 
[4]



Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 0 0.00%

Pêcheurs (AO02) 5 55.56%

Militaires (AO03) 1 11.11%

Voiliers (AO04) 1 11.11%

Jet-skis (AO05) 2 22.22%

Réponse Décompte Pourcentage

Ferrys (AO01) 0 0.00%

Pêcheurs (AO02) 1 11.11%

Militaires (AO03) 0 0.00%

Voiliers (AO04) 8 88.89%

Jet-skis (AO05) 0 0.00%

Réponse Décompte Pourcentage

Désorientation (SQ01) 11 100.00%

Dénutrition (SQ02) 10 90.91%

Désocialisation (SQ03) 10 90.91%

Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 0 0.00%

Poissons (AO02) 1 10.00%

Mammifères (AO03) 9 90.00%

Veuillez classer par ordre 
les sources les plus 
perturbantes de pollution 
acoustique. [Classement 
4]

Résumé pour G07Q36 
[5]

Veuillez classer par ordre 
les sources les plus 
perturbantes de pollution 
acoustique. [Classement 
5]

Résumé pour 
G07Q35Copy

Quels sont, à votre avis, 
les impacts de cette 
pollution ?

Résumé pour G07Q33 
[1]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? Veuillez 
classer par ordre. 
 [Classement 1]



Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 3 33.33%

Poissons (AO02) 5 55.56%

Mammifères (AO03) 1 11.11%

Réponse Décompte Pourcentage

Coquillages (AO01) 6 66.67%

Poissons (AO02) 3 33.33%

Mammifères (AO03) 0 0.00%

Résumé pour G07Q33 
[2]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? Veuillez 
classer par ordre. 
 [Classement 2]

Résumé pour G07Q33 
[3]

Quel organisme est le 
plus perturbé par les 
bruits humains ? Veuillez 
classer par ordre. 
 [Classement 3]
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